
FEDERAZIONE ITALIANA PALLAVOLO
COMITATO TERRITORIALE MILANO MONZA LECCO
VIA PIRANESI 46 - 20137 - MILANO - MI
Tel. 0270101527 - Fax. 0270005598 A tutte le Società

del Comitato Territoriale
LORO INDIRIZZI

Milano, 17/04/2025 e, p.c. Al Comitato Regionale Lombardo
Prot N. 170/CPG/cg/25 MILANO

Il  Giudice  Unico  della  Commissione  Gare  I  Sezione  Giudicante,  in  data  16/04/2025 ha deliberato i seguenti
provvedimenti

ALBO PROVVEDIMENTI

001)
RICHIAMO  alla  Società  G.S. PALLAVOLO FEMMINILE BRESSO per mancanza dello Smart Coach in panchina
in occasione del concentramento Volley S3 Green del 16/03/2025, svoltosi a Bresso.

002)
MULTA  di  €  30,00  alla  Società NEW VOLLEY BRIANZA MEDA per mancata presentazione al concentramento
Volley S3 Green del 23/03/2025, svoltosi a Desio.

003)
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  DST  VOLLEY '89 per mancata presentazione al concentramento Volley S3 Green
del 12/04/2025, svoltosi a Nerviano.

004)
DIFFIDA  alla  Società A.S.D. POLISPORTIVA BESANESE per mancata presentazione al concentramento Volley
S3 White del 13/04/2025, svoltosi a Missaglia.

005) 1DF / B Gara 254 - CASATESPORT VOLLEY - RISTORANTINO LISSONE YOUNG VOLLEY Del 04/04/2025
AMMONIZIONE    all'Allenatore  La  Riccia  Matteo  della  Società  A.S.D.  CASATESPORT  avendo  raggiunto  la
seconda penalità

006) 1DF / B Gara 263 - RISTORANTINO LISSONE YOUNG VOLLEY - CANTERA CLUB VEDANESE Del 11/04/2025
DIFFIDA  alla  Società  ASD  YOUNG  VOLLEY  LISSONE  per  attrezzature insufficienti, spogliatoio e seggiolone
arbitrale inadeguati, linee campo inadeguate

007) 1DF / C Gara 388 - SINERGY BROTHERS CERNUSCO - VIMEDICA POL. CARUGATE Del 04/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  PALLAVOLO  CERNUSCO  per  attrezzature  insufficienti,  spogliatoio  arbitrale
inadeguato

008) 1DF / D Gara 521 - A.S.D. AQUILA AZZURRA MELZO - PIZZAUT PALLAVOLO CASSINA BLU Del 03/04/2025
MULTA di € 60,00 alla Società A.S.D. PALLAVOLO CASSINA per mancanza dell'allenatore in panchina
AMMONIZIONE alla Società A.S.D. PALLAVOLO CASSINA per condotta offensiva dei propri sostenitori

009) 1DF / F Gara 783 - SANT'AMBROGIO PARABIAGO A.S.D. - APS - VILLA & UYBA Del 04/04/2025
RICHIAMO    alla    Società    SANT'AMBROGIO  PARABIAGO  A.S.D.  per  attrezzature  insufficienti,  spogliatoio
arbitrale inadeguato
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010) 1DF / F Gara 786 - LOVVEY TEAM WHITE - CALIMAN BRESSO Del 03/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  PALLAVOLO  PADERNO  DUGNANO  ASD  per  mancata  comunicazione del risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

011) 1DF / G Gara 922 - PALLAVOLO CANEGRATE - POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. Del 10/04/2025
RICHIAMO alla Società PALLAVOLO CANEGRATE per mancanza del referto elettronico

012) 1DM / A Gara 1647 - A.S.D. OSFNSA OGGIONO - AD ASTRA ASD - PEGASO Del 11/04/2025
AMMONIZIONE  all'Atleta  Moscatelli  TOMMASO  della  Società  AD  ASTRA  ASD avendo raggiunto la seconda
penalità, per condotta protestaria a fine gara

013) 1DM / B Gara 1824 - BLACK BULLS VOLLEY COLOGNO - MARTESANA VOLLEY COLOGNO Del 04/04/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  ASD  CLUB  BLACK BULLS VOLLEY per presentazione dell'elenco atleti (modello
Camp 3) non regolamentare

014) 1DM / B Gara 1826 - NUOVA UMPLA BRESSO - GEAS VOLLEY Del 04/04/2025
MULTA  di  € 60,00 alla Società GEAS VOLLEY ASD per condotta antisportiva, offensiva e non regolamentare da
parte dei propri sostenitori
AMMONIZIONE  all'Atleta  Paci  Mattia  Lem  della  Società  GEAS  VOLLEY  ASD  avendo  raggiunto la seconda
penalità

015) 1DM / C Gara 2008 - A.S.D. SAN MASSIMILIANO KOLBE - ROMANA VOLLEY ASD Del 04/04/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. SAN MASSIMILIANO KOLBE per intemperanze da parte dei propri sostenitori
AMMONIZIONE    all'Atleta    Simontacchi    Mirko  della  Società  A.S.D.  SAN  MASSIMILIANO  KOLBE  avendo
raggiunto la seconda penalità

016) 1DM / C Gara 2012 - G.S. O.D.B. 82 - A.S.D. SAN MASSIMILIANO KOLBE Del 09/04/2025
RICHIAMO  alla  Società A.S.D. SAN MASSIMILIANO KOLBE per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp
3) non regolamentare

017) 1DM / C Gara 2014 - AG MILANO - NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD Del 08/04/2025
MULTA di € 60,00 alla Società NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD per mancanza dell'allenatore in panchina

018) 1DM / C Gara 2015 - VOMIEN SS MARTIRI - CRAZY VOLLEY ROZZANO Del 11/04/2025
AMMONIZIONE  all'Atleta  Casati  Giacomo  della  Società  ASD  CRAZY  VOLLEY  MILANO avendo raggiunto la
seconda penalità

019) CRM / F1 Gara 2164 - S.R.V. MILANO A.S.D. - MARTESANA VOLLEY COLOGNO Del 06/04/2025
AMMONIZIONE  all'Atleta  Brunetti Emanuele della Società A.S.D. SANDA VOLLEY avendo raggiunto la seconda
penalità

020) C3F / B Gara 13083 - TIGERS VOLLEY BERNAREGGIO ASD - VOLLEY CALOLZIO Del 06/04/2025
MULTA  di  € 10,00 alla Società TIGERS VOLLEY BERNAREGGIO ASD per mancata comunicazione del risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

021) C3F / C Gara 13118 - POLISPORTIVA CARUGATE - VOLLEY SEGRATE 1978 BLU Del 02/04/2025
RICHIAMO alla Società POLISPORTIVA CARUGATE per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
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022) C3F / C Gara 13125 - POLISPORTIVA CARUGATE - AEM SOLUTIONS CERNUSCO ARANCIO Del 16/03/2025
AMMONIZIONE alla Società POLISPORTIVA CARUGATE per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

023) C3F / C Gara 13132 - POLISPORTIVA CARUGATE - PALLAVOLO CONCOREZZO  SSD Del 23/03/2025
DIFFIDA alla Società POLISPORTIVA CARUGATE per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

024) C3F / C Gara 13140 - U.S. ARGENTIA PALLAVOLO A.S.D. - PALLAVOLO CONCOREZZO  SSD Del 05/04/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  U.S.  ARGENTIA  PALLAVOLO  A.S.D.  per  mancata  comunicazione del risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

025) C3F / E Gara 13227 - MEDNOW VISETTE VOLLEY BIANCA - ROZZANO VOLLEY ASD Del 06/04/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D.  VISETTE VOLLEY per mancanza del referto elettronico
RICHIAMO  alla  Società A.S.D.  VISETTE VOLLEY per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le
24 ore dal termine della gara

026) C3F / G Gara 13337 - GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO - ROSSA - SAMPIETRINA VOLLEY SEVESO Del 19/03/2025
RICHIAMO alla Società GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

027) C3F / G Gara 13358 - GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO - ROSSA - LOVVEY TEAM BLACK Del 29/03/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  GS  FO.CO.L  VOLLEY LEGNANO per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare

028) C3F / G Gara 13363 - EMMECI 3 LISSONE VOLLEY TEAM - GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO - ROSSA Del 05/04/2025
RICHIAMO alla Società LISSONE VOLLEY TEAM per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

029) C3F / H Gara 13409 - EASY VOLLEY ASD - A.S.D. SANDA VOLLEY Del 22/03/2025
RICHIAMO alla Società EASY VOLLEY ASD per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

030) C3M / A Gara 13504 - ASD NJOY VOLLEY - VOLLEY LUCERNATE U13 Del 12/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD  NJOY  VOLLEY  per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24
ore dal termine della gara

031) C4F / A Gara 14019 - GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO - BIAN - AUTOONE24 VOLLEY BAREGGIO SIN. M Del 23/03/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  GS  FO.CO.L  VOLLEY LEGNANO per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare

032) C4F / A Gara 14024 - POLISPORTIVA MAGENTA 2012 ASD - AUTOONE24 VOLLEY BAREGGIO SIN. MYVO Del 05/04/2025
DIFFIDA    alla    Società    POLISPORTIVA    MAGENTA  2012  ASD  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

033) C4F / A Gara 14025 - ARCUS VOLLEY - MEDNOW VISETTE VOLLEY BIANCA Del 06/04/2025
MULTA  di  €  20,00  alla  Società  A.S.D.  VOLLEY  VISCONTEO  CUSAGO  per  ritardato  invio  del  referto  alla
Commissione Gare

034) C4F / A Gara 14029 - A.S.D. DST VOLLEY '89 - AUTOONE24 VOLLEY BAREGGIO SIN. MYVOLLEY Del 13/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  DST  VOLLEY '89 per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le
24 ore dal termine della gara
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035) C4F / C Gara 14066 - EASY VOLLEY ASD - ANIMALAMENTE MAJESTIC VOLLEY Del 23/02/2025
AMMONIZIONE alla Società EASY VOLLEY ASD per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
RICHIAMO  alla  Società  EASY  VOLLEY  ASD  per  aver  consegnato  alla  Commissione  Organizzativa  Gare il
referto, privo dei due modelli Camp3.

036) C4F / C Gara 14076 - EASY VOLLEY ASD - NEW VOLLEY BRIANZA MEDA U14 Del 16/03/2025
RICHIAMO alla Società EASY VOLLEY ASD per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

037) C4F / C Gara 14079 - EASY VOLLEY ASD - HI-TEK SOLUTIONS- L'ARCA VOLLEY Del 22/03/2025
DIFFIDA alla Società EASY VOLLEY ASD per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
AMMONIZIONE  alla  Società  EASY  VOLLEY ASD per aver consegnato alla Commissione Organizzativa Gare il
referto, privo dei due modelli Camp3.

038) C4F / C Gara 14082 - HI-TEK SOLUTIONS- L'ARCA VOLLEY - SAMPIETRINA VOLLEY SEVESO Del 29/03/2025
DIFFIDA alla Società L'ARCA VOLLEY ASD per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

039) C4F / D Gara 14114 - MOTTO BARZANO' - CASATI-OMAEREDI Del 06/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  GIOCOSPORT  BARZANO' S.S.D. ARL per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare
RICHIAMO    alla   Società  GIOCOSPORT  BARZANO'  S.S.D.  ARL  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

040) C4F / E Gara 14146 - VOLLEY CALOLZIO - VTB CFB Del 05/04/2025
DIFFIDA alla Società A.S.D.VIRTUS IN LUDIS per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

041) C4F / G Gara 14205 - U.S. ARGENTIA PALLAVOLO A.S.D. - A.S.D. NEW VOLLEY ADDA RED Del 06/04/2025
RICHIAMO    alla    Società    U.S.  ARGENTIA  PALLAVOLO  A.S.D.  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

042) C4F / H Gara 14224 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - MARTESANA VOLLEY COLOGNO Del 08/03/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare

043) C4F / H Gara 14225 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - A. S. D. CENTRO SCHUSTER U14F Del 23/03/2025
DIFFIDA alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

044) C4F / H Gara 14232 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - VOLLEY SEGRATE 1978 BLU Del 30/03/2025
MULTA    di    €    20,00    alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI  per  ritardato  invio  del  referto  alla
Commissione Gare

045) C4F / I Gara 14264 - GONZAGA GIOVANI BIANCA - BRACCO PRO PATRIA VOLLEY MILANO Del 06/04/2025
DIFFIDA alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

046) C4F / I Gara 14266 - S.G.M. FORZA E CORAGGIO A.S.D. - VOLLEY SEGRATE 1978 GIALLA Del 06/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  S.G.M.  FORZA  E  CORAGGIO  A.S.D. per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare
RICHIAMO    alla    Società   S.G.M.  FORZA  E  CORAGGIO  A.S.D.  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara
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047) C4F / K Gara 14311 - EMS PALLAVOLO MUGGIO' - IMPRESIND DVB Del 08/04/2025
RICHIAMO alla Società PALLAVOLO RONDO' MUGGIO' per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
RICHIAMO  alla  Società  PALLAVOLO  RONDO' MUGGIO' per aver consegnato alla Commissione Organizzativa
Gare il referto, privo dei due modelli Camp3 e del modello CampriSoc.

048) C4F / L Gara 14356 - POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. - BRACCO PRO PATRIA VOLLEY MILANO YOUNG Del 06/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  POL.  NOVATE  VOLLEY  A.S.D.  per mancata comunicazione del risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

049) C4F / N Gara 14418 - ASD SGEAM ROZZANO - VMD BASIGLIO VOLLEY Del 12/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  BASIGLIO  VOLLEY  MI3 per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3)
non regolamentare

050) C5M / B Gara 15045 - GONZAGA GIOVANI BIANCA - LIBERTAS BRIANZA PALL. CANTU' Del 16/03/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare
AMMONIZIONE    alla    Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI  per  aver  consegnato  alla  Commissione
Organizzativa Gare il referto, privo del modello CampriSoc.

051) C5M / B Gara 15054 - DESIO VOLLEY BRIANZA VERDE - GONZAGA GIOVANI BIANCA Del 05/04/2025
PERDITA  DELLA  GARA alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI con il punteggio più sfavorevole di 3 - 0
(75 - 0) per mancata presentazione in campo.
MULTA di € 50,00 alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per mancata presentazione in campo.
PENALIZZAZIONE    di    3   punti  in  classifica  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI  per  mancata
presentazione in campo.

052) C5M / C Gara 15084 - G.S. VOLLEY MAGENTA - CRAZY VOLLEY ROZZANO Del 05/04/2025
AMMONIZIONE alla Società G.S. VOLLEY MAGENTA per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
AMMONIZIONE  alla  Società  G.S.  VOLLEY  MAGENTA  per  mancata  comunicazione del risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

053) C5M / C Gara 15088 - A.S.D. SAN MASSIMILIANO KOLBE - G.S. VOLLEY MAGENTA Del 12/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  G.S.  VOLLEY  MAGENTA  per  presentazione  dell'elenco  atleti (modello Camp 3) non
regolamentare

054) C5M / D Gara 15091 - GONZAGA GIOVANI GIALLA - BILLA VOLLEY MILANO MANGANINI SRL Del 13/04/2025
RICHIAMO    alla    Società    A.S.D.    PALL.    GONZAGA  GIOVANI  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

055) C5M / D Gara 15102 - VOLLEY VITTORIO VENETO MILANO NERA - GONZAGA GIOVANI GIALLA Del 11/04/2025
RICHIAMO    alla    Società  VOLLEY  VITTORIO  VENETO  MILANO  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

056) C5M / D Gara 15114 - BILLA VOLLEY MILANO MANGANINI SRL - AVIS CERNUSCO GIALLA Del 05/04/2025
RICHIAMO alla Società BILLA VOLLEY TEAM per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
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057) C5M / D Gara 15116 - GONZAGA GIOVANI GIALLA - DIAVOLI ROSA Del 24/03/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

058) C5M / D Gara 15117 - GONZAGA GIOVANI GIALLA - VOLLEY VITTORIO VENETO MILANO NERA Del 12/04/2025
AMMONIZIONE    alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

059) C5M / E Gara 15146 - AD ASTRA ASD - U.S. ARGENTIA PALLAVOLO A.S.D. Del 12/04/2025
MULTA  di  € 15,00 alla Società AD ASTRA ASD per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24
ore dal termine della gara

060) C6F / A Gara 16002 - A.P.D. GIOSPORT RHO - GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO Del 09/02/2025
RICHIAMO alla Società A.P.D. GIOSPORT RHO per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
RICHIAMO  alla  Società  A.P.D.  GIOSPORT  RHO  per aver consegna il referto alla Commissione Organizzativa
Gare, senza i relativi allegati (modelli Camp3 e modello Camprisoc)

061) C6F / A Gara 16007 - A.P.D. GIOSPORT RHO - ASD PALLAVOLO RHO PANTA REI Del 23/02/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  A.P.D.  GIOSPORT  RHO  per  ritardata  consegna  del  referto  alla  Commissione
Organizzativa Gare
AMMONIZIONE    alla    Società    A.P.D.  GIOSPORT  RHO  per  aver  consegnato  il  referto  alla  Commissione
Organizzativa Gare, senza i relativi allegati (modelli Camp3 e modello Camprisoc)

062) C6F / A Gara 16012 - A.P.D. GIOSPORT RHO - A.S.D. DST VOLLEY '89 Del 09/03/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.P.D.  GIOSPORT  RHO  per  aver consegnato il referto alla Commissione Organizzativa
Gare, senza i relativi allegati (modelli Camp3 e modello Camprisoc)
DIFFIDA alla Società A.P.D. GIOSPORT RHO per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

063) C6F / A Gara 16018 - A.P.D. GIOSPORT RHO - SANT'AMBROGIO PARABIAGO A.S.D. - APS Del 23/03/2025
MULTA di € 20,00 alla Società A.P.D. GIOSPORT RHO per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
MULTA  di  €  20,00  alla  Società  A.P.D.  GIOSPORT  RHO  per  aver  consegnato  il  referto  alla  Commissione
Organizzativa Gare, senza i relativi allegati (modelli Camp3 e modello Camprisoc)

064) C6F / A Gara 16023 - GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO - SANT'AMBROGIO PARABIAGO A.S.D. - APS Del 29/03/2025
DIFFIDA alla Società GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

065) C6F / C Gara 16085 - POLISPORTIVA BESANESE - ANIMALAMENTE MAJESTIC VOLLEY Del 06/04/2025
AMMONIZIONE    alla    Società    A.S.D.    POLISPORTIVA    BESANESE    per   ritardato  invio  del  referto  alla
Commissione Gare

066) C6F / D Gara 16114 - VOLLEY TEAM BRIANZA BIANCA - FONTANA OLGINATE Del 04/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  GRUPPO  SPORTIVO  BARZAGHESE  per  ritardato invio del referto alla Commissione
Gare

067) C6F / E Gara 16130 - SIME ENERGIA PICCO LECCO - VOLLEY NIBIONNO EVOLUTION VIOLA Del 03/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  PALL.LECCO  ALBERTO  PICCO  A.D.  per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare
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068) C6F / F Gara 16176 - VOLLEY CALOLZIO - ALPHA VOLLEY CARNATE U16 Del 05/04/2025
MULTA di € 20,00 alla Società A.S.D.VIRTUS IN LUDIS per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

069) C6F / G Gara 16206 - ASD POL. AUSONIA - SPAZIO CONAD BUSNAGO CU16A Del 04/04/2025
RICHIAMO  alla  Società ASD POL. AUSONIA per aver consegnato alla Commissione Gare il referto con allegato
il modello Camprisoc non sottoscritto

070) C6F / H Gara 16236 - AC PAGNANO VOLLEY - U.S. ARGENTIA PALLAVOLO A.S.D. Del 05/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  AC  PAGNANO  VOLLEY per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le
24 ore dal termine della gara

071) C6F / J Gara 16292 - VOLLEY SEGRATE 1978 GIALLA - CITTA' DI OPERA YOUNG Del 30/03/2025
RICHIAMO alla Società VOLLEY SEGRATE 1978 SSDRL per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

072) C6F / K Gara 16301 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI ROSSA - A. S. D. CENTRO SCHUSTER U16F Del 15/02/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

073) C6F / K Gara 16306 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI ROSSA - AD ASTRA ASD Del 22/02/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare

074) C6F / N Gara 16410 - ASD OSG 2001 - JPM Del 23/03/2025
RICHIAMO alla Società ASD OSG 2001 per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

075) C6F / N Gara 16411 - ASD OSG 2001 - VOLLEY ANGELS CUSANO ASD Del 30/03/2025
AMMONIZIONE alla Società ASD OSG 2001 per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

076) C6F / N Gara 16415 - POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. - ASD OSG 2001 Del 06/04/2025
DIFFIDA  alla  Società  POL.  NOVATE  VOLLEY  A.S.D.  per  mancata  comunicazione  del  risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

077) C6F / O Gara 16447 - NET VOLLEY CINISELLO BIANCA - NOVATE VOLLEY ASD Del 04/04/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  NET  VOLLEY  CINISELLO  A.S.D. per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare
RICHIAMO  alla  Società  NET  VOLLEY CINISELLO A.S.D. per mancata comunicazione del risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

078) C6F / P Gara 16468 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI BIANCA - BILLA VOLLEY MILANO BIANCA Del 15/03/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

079) C6F / P Gara 16474 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI BIANCA - LOVVEY TEAM BLACK Del 29/03/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare

080) C7M / A Gara 17024 - LIBERTAS BRIANZA PALL. CANTU' - PURAA PRO VICTORIA Del 06/04/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  LIBERTAS  BRIANZA  PALL. CANTU' per presentazione dell'elenco atleti (modello
Camp 3) non regolamentare
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081) C7M / B Gara 17031 - PALLAVOLO GONZAGA GIALLA - REDSTAMP VOLLEY CORREZZANA Del 09/02/2025
DIFFIDA alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI  per  aver  consegnato  alla  Commissione  Gare il
referto,    privo  dei  prescritti  allegati  (mancanza  di  uno  dei  due  modelli  Camp3,  modello  Camp3  e  modello
CampriSoc non sottoscritti).

082) C7M / B Gara 17038 - PALLAVOLO GONZAGA GIALLA - PALLAVOLO CONCOREZZO SSD Del 23/02/2025
MULTA    di    €    20,00    alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI  per  ritardato  invio  del  referto  alla
Commissione Gare

083) C7M / C Gara 17072 - GONZAGA - VEROVOLLEY - CRAZY VOLLEY ROZZANO ORANGE Del 08/03/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

084) C7M / C Gara 17085 - GONZAGA - VEROVOLLEY - U.S. ARGENTIA PALLAVOLO A.S.D. Del 06/04/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare
RICHIAMO    alla    Società    A.S.D.    PALL.    GONZAGA  GIOVANI  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

085) C7M / D Gara 17116 - OLYMPIA BUCCINASCO - AG MILANO Del 05/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  OLYMPIA  PALL.  BUCCINASCO  per  presentazione dell'elenco atleti (modello
Camp 3) non regolamentare
AMMONIZIONE  alla  Società  A.S.D.  OLYMPIA  PALL.  BUCCINASCO per mancata comunicazione del risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

086) C7M / F Gara 17179 - ZEROQUATTRO VOLLEY - AD ASTRA ASD Del 12/04/2025
RICHIAMO    alla    Società  AS  ZEROQUATTRO  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare

087) C9M / D Gara 19114 - OLYMPIA BUCCINASCO - PALLAVOLO CANEGRATE Del 01/04/2025
AMMONIZIONE    alla    Società    A.S.D.   OLYMPIA  PALL.  BUCCINASCO  per  ritardato  invio  del  referto  alla
Commissione Gare
DIFFIDA    alla    Società    A.S.D.   OLYMPIA  PALL.  BUCCINASCO  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

088) 20F / J Gara 20058 - PALLAVOLO CONCOREZZO SSD - O.F.I. Del 05/04/2025
AMMONIZIONE    alla    Società    A.S.PALLAVOLO  CONCOREZZO  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

089) 20F / L Gara 20243 - OLYMPIA BUCCINASCO - CEM TORRICELLI Del 11/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  CEM  TORRICELLI  MILANO  SSDARL  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello
Camp 3) non regolamentare

090) 20F / L Gara 20244 - ASD GROSSMAN - ASD OMF MILANO Del 13/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD  GROSSMAN per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24 ore
dal termine della gara
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091) 20F / L Gara 20249 - SSD SRL POL. SAN GIULIANO - SPORTING MILANO ASD Del 06/04/2025
AMMONIZIONE    alla    Società    SSD  SRL  POL.  SAN  GIULIANO  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

092) 20F / N Gara 20425 - RO.VA LIMBIATE VOLLEY - POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. Del 13/04/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  LIMBIATE  VOLLEY  per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le
24 ore dal termine della gara

093) 2JF / H Gara 21152 - BILLA VOLLEY MILANO GIALLA - VOLLEY SEGRATE 1978 SSDRL Del 11/04/2025
RICHIAMO alla Società BILLA VOLLEY TEAM per intemperanze da parte dei propri sostenitori

094) 2DF / A Gara 22001 - DF TEAM BARZANO' - TIGERS VOLLEY BERNAREGGIO ASD Del 11/04/2025
SQUALIFICA   per  1  giornata  effettiva  di  gara  (gara  n.  22103  del  30/04/2025)  all'Allenatore  CAVARRETTA
LORENZO ALDO della Società TIGERS VOLLEY BERNAREGGIO ASD avendo raggiunto la quinta penalità
MULTA  di  €  50,00  alla  Società GIOCOSPORT BARZANO' S.S.D. ARL per condotta antisportiva, maleducata e
minacciosa da parte dei propri sostenitori.
MULTA  di  €  50,00 alla Società TIGERS VOLLEY BERNAREGGIO ASD per condotta antisportiva, maleducata e
minacciosa da parte dei propri sostenitori.

095) 2DF / B Gara 22218 - G.S. CAGLIERO - A.S.D. VOLLEY TEAM PIOLTELLO Del 04/04/2025
DIFFIDA alla Società G.S. CAGLIERO per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3) non regolamentare

096) 2DF / B Gara 22223 - GEAS VOLLEY VIGANO' - SINERGY BROTHERS CERNUSCO Del 11/04/2025
RICHIAMO  all'Allenatore  TAMBURELLO  FRANCESCO della Società A.S.D. PALLAVOLO CERNUSCO avendo
raggiunto la prima penalità per condotta protestataria al termine dell'incontro.

097) 2DF / B Gara 22231 - G.S. CAGLIERO - GEAS VOLLEY VIGANO' Del 14/04/2025
DIFFIDA alla Società G.S. CAGLIERO per attrezzature insufficienti, seggiolone e spogliatoio arbitrale inadeguati.

098) 2DF / C Gara 22355 - ASD ASS. GENITORI SCUOLE - FRECCIA AZZURRA 1945 Del 09/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD  ASS.  GENITORI  SCUOLE per mancata comunicazione del risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

099) 2DF / D Gara 22488 - ASD POL. CASSINA NUOVA - ASD PALLAVOLO RHO ORLANDI SERVIZI ASSICU Del 10/04/2025
DIFFIDA all'Atleta FUSCO STEFANIA della Società ASD PALLAVOLO RHO avendo raggiunto la terza penalità.

100) 2DF / E Gara 22613 - BILLA VOLLEY MILANO - VOLLEY ANGELS CUSANO ASD Del 02/04/2025
AMMONIZIONE    all'Allenatore    Borrelli   Giuseppe  della  Società  VOLLEY  ANGELS  CUSANO  ASD  avendo
raggiunto la seconda penalità

101) 2DF / E Gara 22614 - CEM TORRICELLI ROSSA - POLISPORTIVA ARDOR BOLLATE A.S.D. Del 07/04/2025
RICHIAMO alla Società POLISPORTIVA ARDOR BOLLATE A.S.D. per divise non uniformi

102) 2DF / E Gara 22615 - LIMBIATE VOLLEY - ASD OSG 2001 Del 04/04/2025
AMMONIZIONE all'Atleta Malanchin Ilaria della Società ASD OSG 2001 avendo raggiunto la seconda penalità
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103) 2DF / E Gara 22620 - ASD OSG 2001 - CEM TORRICELLI ROSSA Del 11/04/2025
DIFFIDA  alla  Società  CEM  TORRICELLI MILANO SSDARL per intemperanze e condotta offensiva da parte dei
propri sostenitori.

104) 2DF / E Gara 22622 - VOLLEY ANGELS CUSANO ASD - GEAS VOLLEY UNIPOLRENTAL Del 11/04/2025
AMMONIZIONE alla Società VOLLEY ANGELS CUSANO ASD avendo raggiunto la seconda penalità.

105) 2DF / F Gara 22753 - POB BINZAGO 2017 ASD - NEW VOLLEY MEDA CARS3 Del 11/04/2025
AMMONIZIONE  al  Vice  Allenatore  SIMONESCHI  MAURIZIO  della  Società  NEW  VOLLEY  BRIANZA MEDA
avendo raggiunto la seconda penalità.
SQUALIFICA  per  1  giornata  effettiva  di  gara  (gara  n. 22764 del 06/05/2025) all'Allenatore NASTASI FILIPPO
della Società NEW VOLLEY BRIANZA MEDA avendo raggiunto la quarta penalità.

106) 3DF / A Gara 23061 - A.S.D.G.S.ORATORIO SIRONE - POLISPORTIVA MANDELLO A.S.D. Del 13/04/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D.G.S.ORATORIO SIRONE per mancanza dell'allenatore in panchina

107) 3DF / C Gara 23240 - APD ACQUAMARINA SPORT&LIFE - POLISPORTIVA CARUGATE Del 06/04/2025
RICHIAMO  alla  Società APD ACQUAMARINA SPORT&LIFE per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp
3) non regolamentare

108) 3DF / D Gara 23276 - S.R.V. MILANO A.S.D.2006 - APD CENTRO ASTERIA Del 09/04/2025
AMMONIZIONE alla Società SANTA RITA VOLLEY MILANO A.S.D. per condotta offensiva dei propri sostenitori

109) 3DF / D Gara 23329 - POL. KOLBE VOLLEY MILANO - APD CENTRO ASTERIA Del 06/04/2025
RICHIAMO alla Società APD CENTRO ASTERIA per mancanza dell'allenatore in panchina

110) 3DF / E Gara 23412 - ASD SGEAM ROZZANO - SSD SRL POL. SAN GIULIANO BLU Del 04/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD  SGEAM  ROZZANO per attrezzature insufficienti (mancanza banda inferiore della
rete)

111) 3DF / E Gara 23413 - SAN CARLO SPORT SSD A RL - MILANO TEAM VOLLEY Del 30/03/2025
MULTA  di  €  30,00 alla Società SAN CARLO SPORT SSD A RL per ritardata messa a disposizione dell'impianto
che ha fatto slittare l'inizio gara di 18 minuti

112) 3DF / F Gara 23510 - POLISPORTIVA MAGENTA 2012 ASD - ASD UNIONE SPORTIVA CASTERNO Del 06/04/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  POLISPORTIVA  MAGENTA  2012  ASD  per mancata comunicazione del risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

113) 3DF / F Gara 23515 - GAR PALLAVOLO RESCALDINA ASD - CENTRO SPORTIVO GIOVANILE Del 13/04/2025
MULTA    di   €  30,00  alla  Società  GAR  PALLAVOLO  RESCALDINA  ASD  per  condotta  offensiva  dei  propri
sostenitori.

114) 3DF / G Gara 23601 - ASD POL. CASSINA NUOVA - GOSS VOLLEY ASD Del 06/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD POL. CASSINA NUOVA per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3) non
regolamentare

- 10 -



ALBO PROVVEDIMENTI

115) 3DF / G Gara 23603 - G.S.O. DON BOSCO ARESE - POL. GAREGNANO 1976 ASD  APS Del 13/04/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  G.S.O. DON BOSCO per ritardata messa a disposizione del referto elettronico che
ha fatto slittare l'inizio gara di 13 minuti.
DIFFIDA  all'Allenatore  GIOVANARDI  ANDREa  della  Società  G.S.O.  DON  BOSCO avendo raggiunto la terza
penalità.
MULTA  di  €  30,00  alla Società G.S.O. DON BOSCO per condotta offensiva e minacciosa da parte di un proprio
isolato sostenitore.

116) 3DF / G Gara 23606 - NOVATE VOLLEY ASD - GOSS VOLLEY ASD Del 13/04/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  NOVATE  VOLLEY  ASD  per  ritardata  messa a disposizione dell'impianto che ha
fatto slittare l'inizio gara di 15 minuti.

117) 3DF / H Gara 23695 - ASD AURORA MILANO BLU - ASD ASCOT TRIANTE Del 13/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD  AURORA  MILANO  per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le
24 ore dal termine della gara

118) 2DM / A Gara 24051 - UNION VOLLEY MARIANO - A.S.C. BALLABIO 89 Del 30/03/2025
RICHIAMO    alla   Società  A.S.C.  BALLABIO  89  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare

119) 2DM / B Gara 24153 - US ACLI CINISELLO - PIZZAUT PALLAVOLO CASSINA Del 11/04/2025
RICHIAMO alla Società U.S. ACLI CINISELLO per mancanza del referto elettronico

120) 2DM / B Gara 24154 - PALLAVOLO CONCOREZZO SSD - ASD POLISPORTIVA SAN FILIPPO NERI Del 10/04/2025
RICHIAMO  alla  Società A.S.PALLAVOLO CONCOREZZO per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3)
non regolamentare

121) 2DM / C Gara 24235 - ASD MI3 VOLLEY BLU - CRAZY VOLLEY ROZZANO Del 06/04/2025
RICHIAMO    alla    Società    ASD   MI3  VOLLEY  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare

122) 2DM / C Gara 24238 - VOLLEY RIOZZO ASD - A.S.D. SAMZ MILANO MASCHILE Del 04/04/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  VOLLEY RIOZZO ASD per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro
le 24 ore dal termine della gara

123) 2DM / D Gara 24354 - VOLLEY LUCERNATE GIALLA - ASD GECO Del 11/04/2025
AMMONIZIONE   all'Atleta  MORABITO  MIRKO  della  Società  GSO  LU.PA.RA.  avendo  raggiunto  la  seconda
penalità.

124) 2DM / E Gara 24419 - AS ZEROQUATTRO - NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD Del 06/04/2025
MULTA di € 60,00 alla Società NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD per mancanza dell'allenatore in panchina

125) 2DM / E Gara 24421 - AD ASTRA ASD - AS ZEROQUATTRO Del 13/04/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  AD  ASTRA  ASD per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24
ore dal termine della gara

- 11 -



ALBO PROVVEDIMENTI

126) C2F / A Gara 72047 - A.S.D. ORATORIO OGGIONO BIANCA - PALLAVOLO PICCO LECCO Del 29/03/2025
MULTA di € 20,00 alla Società A.S.D. OSFNSA OGGIONO per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

127) C2F / B Gara 72104 - POL. C.G. VALMADRERA - DREAM VOLLEY A.S.D Del 05/04/2025
MULTA  di  € 9,00 alla Società POLISPORTIVA C.G. VALMADRERA per incompleta compilazione del referto che
ha  impedito  ogni  verifica  circa  la  regolarità  del  tesseramento  del  segnapunti,  da  considerarsi  pertanto non
tesserato.
MULTA    di    €  20,00  alla  Società  POLISPORTIVA  C.G.  VALMADRERA  per  ritardato  invio  del  referto  alla
Commissione Gare

128) C2F / B Gara 72109 - ALPHA VOLLEY CARNATE U12 - VOLLEY TEAM BRIANZA Del 13/04/2025
RICHIAMO  alla  Società ASD CARNATE per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24 ore dal
termine della gara

129) C2F / D Gara 72222 - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE - A.S.D. SANDA VOLLEY Del 12/04/2025
MULTA    di  €  10,00  alla  Società  A.S.D.  PALLAVOLO  GESSATE  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

130) C2F / E Gara 72276 - ARCUS VOLLEY ORO - SANTA RITA VOLLEY MILANO A.S.D. Del 12/04/2025
RICHIAMO    alla  Società  A.S.D.  VOLLEY  VISCONTEO  CUSAGO  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

131) C2F / G Gara 72387 - ASD POLISPORTIVA DI NOVA - BILLA VOLLEY MILANO BLU - MEDNOW Del 05/04/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  POLISPORTIVA  DI  NOVA  per  mancata comunicazione del risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

132) C2F / H Gara 72442 - POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. - GEAS VOLLEY - MATIS Del 05/04/2025
AMMONIZIONE    alla    Società    POL.    NOVATE  VOLLEY  A.S.D.  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

133) C2F / H Gara 72443 - BRACCO PRO PATRIA VOLLEY MILANO - BILLA VOLLEY MILANO GIALLA - MEDN Del 06/04/2025
RICHIAMO    alla    Società   ASD  PRO  PATRIA  VOLLEY  MILANO  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

134) C2F / I Gara 72497 - PASTAI POLISPORTIVA VEDANESE - LOVVEY TEAM BLACK Del 05/04/2025
AMMONIZIONE  alla  Società POLISPORTIVA VEDANESE per mancata comunicazione del risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

135) C2F / I Gara 72499 - S.IN S. CREA LISSONE VOLLEY TEAM - DESIO VOLLEY BRIANZA Del 05/04/2025
RICHIAMO alla Società LISSONE VOLLEY TEAM per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

136) C2F / J Gara 72513 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - ASD MI3 VOLLEY BLU Del 26/01/2025
DIFFIDA alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

137) C2F / J Gara 72539 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - CITTA' DI OPERA Del 12/04/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA GIOVANI per mancata comunicazione del risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara
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138) C2F / J Gara 72549 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - ROZZANO VOLLEY ASD Del 30/03/2025
MULTA    di    €    20,00    alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI  per  ritardato  invio  del  referto  alla
Commissione Gare

139) C2F / J Gara 72553 - G.S. CAGLIERO - CITTA' DI OPERA Del 05/04/2025
DIFFIDA  alla  Società  G.S.  CAGLIERO per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24 ore dal
termine della gara

140) C2F / J Gara 72558 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - VOLLEY SEGRATE 1978 Del 13/04/2025
MULTA  di  €  10,00  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI  per mancata comunicazione del risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

141) C2M / A Gara 73010 - VOLLEY VITTORIO VENETO MILANO - A.S.D. SAN MASSIMILIANO KOLBE Del 15/02/2025
AMMONIZIONE    alla    Società    VOLLEY    VITTORIO  VENETO  MILANO  per  ritardato  invio  del  referto  alla
Commissione Gare

142) C2M / A Gara 73021 - CRAZY VOLLEY ROZZANO - ASD MI3 VOLLEY Del 05/04/2025
RICHIAMO    alla    Società    ASD   MI3  VOLLEY  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare

143) C2M / A Gara 73041 - VOLLEY VITTORIO VENETO MILANO - VOLLEY LUCERNATE U12 Del 21/03/2025
DIFFIDA  alla  Società  VOLLEY  VITTORIO  VENETO  MILANO  per  ritardato  invio del referto alla Commissione
Gare

144) C2M / B Gara 73094 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - AVIS CERNUSCO Del 16/03/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
RICHIAMO    alla    Società    A.S.D.    PALL.    GONZAGA    GIOVANI  per  aver  consegnato  alla  Commissione
Organizzativa Gare il referto primo di uno dei due modelli Camp3.

145) C2M / B Gara 73104 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - ALLIANZ DIAVOLI ROSA Del 06/04/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare
MULTA  di  €  20,00  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI  per mancata comunicazione del risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

146) C2M / B Gara 73110 - POLISPORTIVA BESANESE - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI Del 13/04/2025
RICHIAMO    alla    Società    A.S.D.    POLISPORTIVA   BESANESE  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

Il Giudice Unico

Avv. Alberto Berrettarossa
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